



В отношении 44-летнего жителя Октябрьского района, подозреваемого в убийстве, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Малодербетовский районный суд Республики Калмыкия удовлетворил ходатайство следователя и избрал в отношении 44-летнего жителя Октябрьского района Республики Калмыкия меру пресечения в виде заключения под стражу.

Напомним, что 13 декабря 2020 года в одном из домов, расположенных в Октябрьском районе, между подозреваемым, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, и потерпевшим, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений произошла ссора, в ходе которой подозреваемый взял ружье и произвел не менее одного выстрела в потерпевшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

16 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1523390>